

R O M Â N I A
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL LOCAL AL
MUNICIPIULUI ZALĂU

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 23 aprilie 2012, în ședința ordinară a Consiliului
Local al municipiului Zalău

La lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei Municipiului Zalău, participă următorii: dl. Căpâlnașiu S.V. Radu – primarul municipiului Zalău, d-na Coța Gabriela – viceprimar al municipiului Zalău, dl. Sojka Attila Ioan – viceprimar al municipiului Zalău, dl. Nistorescu Radu – administrator public, dl. Potroviță Stelian, secretar, d-na Ardelean Claudia – director – Direcția Administrație Publică Locală, d-na Cuibuș Mariana – director Direcția Economică, dl. Tulai Ioan – director – Direcția Patrimoniu, dl. Sandu Constantin – arhitect șef, Opriș Doina-director, Direcția Tehnică, șefii de birouri din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați reprezentanții: D.G.A.D.P – dl. director Bican Aurel, Poliția comunitară – dl. director adjunct Bara Mircea, S.C. CITADIN Zalău S.R.L – dl. director Nicora Virgil, S.C Uzina Electrică S.A, dl.director Marian Viorel, dl. Pop Vasile, delegat sătesc.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrare în Primăria Municipiului Zalău, în data de 17.04.2012, a anunțului de convocare întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 670/17.04.2012.

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat și prin comunicarea telefonică, în ziua de 19.04.2012, cu precizarea datei, orei și locului de desfășurare a ședinței.

*

DI. SZILAGYI SANDOR – decan de vârstă

Cu o prezență de 19 consilieri, din 21 consilieri, absenți fiind d-nii consilieri Rus Dumitru și Margin Adrian, declar deschise lucrările ședinței de azi, ale Consiliului Local al Municipiului Zalău.

Precizez că au fost convocați toți consilierii.

Consilierii prezenți sunt: Bălăjel Teodor, Băgărean Călin, Bogdan Zsolt-Miklos, Brustan Emilian, Coța Gabriela – Daniela, Deak Francisc, Filip Vasile, Chișbora Sorin Vasile, Pop Viorel, Mănăilă Liana, Pop Eugen, Hosu Ioan Valentin, Sojka Attila – Ioan, Szilagyi Sandor, Trif – Dan Simona Gabriela, Vale Alexandru, Mureșan Silviu, Milaș Adrian, Trifan Aurel.

Lipsesc d-nii consilieri: Margin Adrian si Rus Dumitru.

*

DI. SZILAGYI SANDOR

Punctul 1 - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Rog să faceți propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pe perioada aprilie – iunie 2012.

*

DI. DEAK FRANCISC

Îl propun pe domnul Pop Eugen.

*

DI. SZILAGYI SANDOR

Dacă mai sunt propuneri? Nu sunt.

Supun la vot propunerea făcută.

- Cine este pentru? 18 consilieri.
- Împotrivă? Nu sunt.
- Abțineri? 1 consilier (dl. Pop Eugen).

*

Cu 18 voturi “pentru” și 1 “ abținere” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Se adoptă Hotărârea nr. 65

*

DI. POP EUGEN

Înainte de a intra în ordinea de zi, vă supun spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data de **26 martie 2012**, nu fără a discuta eventualele obiecții la acesta – dacă există. Nu sunt.

Îl supun la vot:

- Cine este pentru? Mulțumesc.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

DI. POP EUGEN

Față de ordinea de zi care v-a fost prezentată, mai avem o informare din partea Uzinei Electrice și pe care o vom discuta la **Diverse**. Dacă mai aveți propuneri?

DI. CHIȘBORA SORIN

Aș dori să discutăm la **Diverse**, despre parcare din fața spitalului.

DI. POP EUGEN

Supun la vot ordinea de zi cu completările făcute.

- Cine este pentru? 19 consilieri.

- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

În unanimitate de voturi a fost adoptată următoarea **ORDINE DE ZI:**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune privind îmbunătățirea situației romilor la nivelul Municipiului Zalău pentru perioada 2012 – 2013 și a Protocolului de colaborare având ca obiectiv îmbunătățirea situației romilor;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local aferent trimestrului I al anului 2012, pe cele două secțiuni, respectiv secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare și execuția împrumuturilor externe și interne;
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Zalău aprobat pe anul 2012;
5. Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea numiților Szucs Alexandru și Szucs Ecaterina, a unei suprafețe de teren proprietatea Statului Român, situat în intravilanul municipiului Zalău, str.Olarilor nr.58;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Reabilitare centru de transfuzii Zalău”;
7. Proiect de hotărâre privind scutirea Asociației “Șanse egale” de la plata taxei pe clădire aferentă imobilului situat în Zalău, B-dul Mihai Viteazul nr.4, Bloc Astralis nr.5.;
8. Proiect de hotărâre privind achiziționarea serviciilor de rating cu o agenție internațională specializată;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de colaborare între Municipiul Zalău și Camera de Comerț și Industrie Sălaj având ca obiect conlucrarea și sprijinul reciproc în vederea organizării de evenimente promoționale;
10. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației spațiilor de învățământ aparținând Școlii Primare “Valea Miții” din Municipiul Zalău, imobil situat în Zalău, strada Valea Miții nr.2, identificat în C.F. nr.10335.;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a apartamentului nr.64 din bloc SCCM.;
12. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Borz Chiș Tamara și Borz Chiș Cornel – Cosmin constând în 59 mp de teren situate în PUZ – Ferma Meseș.
13. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Gurzău Lucia – Monica și Gurzău Nicu-Gheorghe constând în 49 mp de teren identificat în CF 58704 nr. Cadastral 58704.;

14. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Lăcătuș Anton și Lăcătuș Alina – Livia constând în 32 mp de teren situate în PUZ – Dealul Morii;
15. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietara Miclea Viorica constând în 43 mp de teren situate în PUZ – Dealul Morii;
16. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Cioban Mihai Vasile și Cioban Aurelia constând în 34 mp de teren situate în PUZ – Ferma Meseș;
17. Solicitarea Uniunii Parohiilor Reformate Zalău de revocare parțială a Hotărârii Consiliului local al municipiului Zalău nr.2-4.01.2012 privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ din municipiul Zalău pentru anul școlar 2012 - 2013.;
18. Informare privind solicitarea Ligii Sindicatelor din Învățământ Sălaj de alocare a sumelor pentru plata cheltuielilor de navetă a personalului didactic din unitățile de învățământ din municipiul Zalău;
19. Informare privind efectuarea unei deplasări în străinătate în vederea cunoașterii modului de organizare și finanțare a serviciilor socio-medicale.
20. Diverse.

*

DI. POP EUGEN

Punctul 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune privind îmbunătățirea situației romilor la nivelul Municipiului Zalău pentru perioada 2012 – 2013 și a Protocolului de colaborare având ca obiectiv îmbunătățirea situației romilor.

*

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

DI. FILIP VASILE

Comisia pentru drepturile omului - aviz favorabil.

DI. BOGDAN ZSOLT MIKLOS

Comisia pentru sport-cultură – aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă sunt observații, întrebări, discuții?

DI. CHIȘBORA SORIN

Am citit acest protocol, este destul de stufos și o parte din el nu apare pe site-ul primăriei. Eu vreau să întreb: ce sens are acest protocol deoarece tot ce se scrie aici sunt o serie de generalități și la o analiză toate sunt prevăzute în lege?

Vă dau exemple: punctul 6 “sensibilizarea cetățenilor de etnie romă în vederea obținerii calității de asigurat”. Mai exact ce să facă cei de la Casa de Asigurări de Sănătate? Există o lege care prevede cine este asigurat, ce condiții trebuie să îndeplinească asiguratul, ce înseamnă pachetul minim, toate sunt reglementate prin lege. Nu știu ce poate să facă Casa de Asigurări de Sănătate în plus față de ceea ce prevede legea și aceasta o aplică.

“Informare privind screeningul pentru cancerul de col uterin, prin cabinetele medicilor de familie”, “Educație medicală privind dispensarizarea femeii gravide, necesitatea imunizării la copii, boli cu transmitere sexuală, planificare familială”. Cum să se facă mai concret? “Colaborarea cu medicii de familie, serviciul de ambulanță și unitățile sanitare pentru acordarea serviciilor medicale de urgență cetățenilor de etnie romă”, adică cum, cine, pe cine o să convoce la medicii de familie, pentru că acestea se acordă tuturor, nu numai cetățenilor de etnie romă?. Toate aceste lucruri sunt prevăzute în lege și eu zic că acest protocol nu are nici un sens. În ceea ce privește sănătatea, totul se face.

DI. POP EUGEN

Domnule consilier, care este întrebarea concretă la care să vi se răspundă?

DI. CHIȘBORA SORIN

Ce rol are protocolul?. Toate cele 5 puncte care sunt prevăzute pe partea medicală, toate se fac, adică noi mai facem un protocol cu ceea ce este reglementat prin lege? La ultimul punct, Legea asigurărilor de sănătate, contractul cadru, nu face nici o deosebire între romi și celelalte etnii. Nu știu de ce trebuie să facem această precizare, ca să facem ceva special pentru romi? Se bucură de aceeași asistență medicală ca și ceilalți, care este stipulată în lege și nu este o noutate.

D-na COȚA GABRIELA

Așa cum ne-am obișnuit, există o colectivitate care se simte mereu discriminată, deși este discriminată pozitiv, cum este în situația de față. Se simt în permanență nedreptățiți și discriminați, indiferent de ce se întâmplă, asta și din cauză că nu am reușit să facem cele 200 de locuințe din fonduri A.N.L, s-au simțit discriminați, tocmai cei din această asociație.

DI. CHIȘBORA SORIN

Din punctele care sunt trecute aici, pot înțelege că romii nu se bucură nici de asistență medicală de urgență, că nu ar fi informați privind screeningul de col uterin, sensibilizarea privind obținerea calității de asigurat, etc. Calitatea de asigurat este prevăzută prin lege, sunt enumerate tipurile de asigurare, ori calitatea de asigurat ți-o dă dacă-ți plătești asigurarea. Este adevărat că sunt categorii care nu trebuie să plătească, este acel fond special de sănătate pentru copii de la 0-18 ani, care sunt asigurați prin lege și cei până la 26 ani, elevi și studenți.

D-NA BURA LUCIA

Protocolul a fost încheiat, în conformitate cu Hotărârea Guvernului nr.1228/2011, deci are bază legală și este obligatoriu de făcut acest protocol.

DI. CHIȘBORA SORIN

Nu aș vrea să se înțeleagă cumva că am probleme cu etnia romă, ci din punct de vedere al protocolului.

DI. POP EUGEN

La Cap.I și în continuare avem scopul, durata protocolului, obiectivele, de aceea vă rog să nu facem o dezbatere a fiecărei fraze din acest protocol.

DI. CHIȘBORA SORIN

Am vrut doar să subliniez că toate acestea există și se practică, pentru că nu aș vrea să se considere făcând referire la sănătate, că etnia romă ar fi discriminată negativ și că ar fi nevoie de ceva, să aducem lucrurile la normal. La ora actuală, nu există discriminare în acest sens.

DI. POP EUGEN

Vă rog domnule consilier, să nu monopolizați discuția.

DI. CĂPĂLNAȘIU RADU

Deci, foarte pe scurt vreau să vă spun despre ce este vorba. Este o categorie socială căreia îi știm nivelul de pregătire și instruire, iar faptul că discutăm despre screening și alte aspecte sunt niște termeni pe care multă lume nu îi înțelege, de aceea este nevoie să se facă eforturi pentru a fi educați. Deci, ceea ce dorește practic a se face prin acest protocol este să fie mai bine informați, se încearcă o educare a lor din punct de vedere social, sanitar, ș.a.m.d. Acestea sunt scopurile, iar realizarea acestui protocol se bazează pe o Hotărâre a Guvernului României, pe un temei legal prin care se solicită încheierea acestui protocol.

DI. POP EUGEN

Supun la vot proiectul de hotărâre:

- Cine este pentru? 16 consilieri.
- Impotrivă? Nu sunt.
- Abțineri? 3 consilieri (Chișbora Sorin, Coța Gabriela și Trif Simona)

*

Cu 16 voturi “pentru “ și 3 “abțineri” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune privind îmbunătățirea situației romilor la nivelul Municipiului Zalău pentru perioada 2012 – 2013 și a Protocolului de colaborare având ca obiectiv îmbunătățirea situației romilor.

Se adoptă Hotărârea nr.66

*

DI. POP EUGEN

Punctul 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local aferent trimestrului I al anului 2012, pe cele două secțiuni, respectiv secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare și execuția împrumuturilor externe și interne.

*

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

DI. FILIP VASILE

Comisia pentru drepturile omului - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Dacă aveți observații, întrebări, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 19 voturi “pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre aprobarea execuției bugetului local aferent trimestrului I al anului 2012, pe cele două secțiuni, respectiv secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare și execuția împrumuturilor externe și interne.

Se adoptă Hotărârea nr. 67

*

DI. POP EUGEN

Punctul 4 - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Zalău aprobat pe anul 2012.

*

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia, juridică - aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă aveți observații, întrebări, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 19 voturi “pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Zalău aprobat pe anul 2012.

Se adoptă Hotărârea nr. 68

*

DI. POP EUGEN

Punctul 5 - Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea numiților Szucs Alexandru și Szucs Ecaterina, a unei suprafețe de teren proprietatea Statului Român, situat în intravilanul municipiului Zalău, str.Olarilor nr.58.

*

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă aveți observații, întrebări, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.

- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 19 voturi “pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea numiților Szucs Alexandru și Szucs Ecaterina, a unei suprafețe de teren proprietatea Statului Român, situat în intravilanul municipiului Zalău, str.Olarilor nr.58.

Se adoptă Hotărârea nr. 69

*

DI. POP EUGEN

Punctul 6 - Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Reabilitare centru de transfuzii Zalău”.

*

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă aveți observații, întrebări, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.

- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 19 voturi “pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Reabilitare centru de transfuzii Zalău”.

Se adoptă Hotărârea nr. 70

*

DI. POP EUGEN

Punctul 7 - Proiect de hotărâre privind scutirea Asociației “Șanse egale” de la plata taxei pe clădire aferentă imobilului situat în Zalău, B-dul Mihai Viteazul nr.4, Bloc Astralis nr.5.

*

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă aveți observații, întrebări, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 19 voturi “pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind scutirea Asociației “Șanse egale” de la plata taxei pe clădire aferentă imobilului situat în Zalău, B-dul Mihai Viteazul nr.4, Bloc Astralis nr.5.

Se adoptă Hotărârea nr. 11

*

DI. POP EUGEN

Punctul 8 - Proiect de hotărâre privind achiziționarea serviciilor de rating cu o agenție internațională specializată.

*

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă aveți observații, întrebări, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 19 voturi “pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind achiziționarea serviciilor de rating cu o agenție internațională specializată.

Se adoptă Hotărârea nr. 72

*

DI. POP EUGEN

Punctul 9 - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de colaborare între Municipiul Zalău și Camera de Comerț și Industrie Sălaj având ca obiect conlucrarea și sprijinul reciproc în vederea organizării de evenimente promoționale.

*

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

DI. FILIP VASILE

Comisia pentru drepturile omului - aviz favorabil.

DI. BOGDAN ZSOLT MIKLOS

Comisia pentru sport-cultură – aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă aveți observații, întrebări, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.
- Împotriva? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 19 voturi “pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de colaborare între Municipiul Zalău și Camera de Comerț și Industrie Sălaj având ca obiect conlucrarea și sprijinul reciproc în vederea organizării de evenimente promoționale.

Se adoptă Hotărârea nr. 73

*

DI. POP EUGEN

Punctul 10 - Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației spațiilor de învățământ aparținând Școlii Primare “Valea Miții” din Municipiul Zalău, imobil situat în Zalău, strada Valea Miții nr.2, identificat în C.F. nr.10335.

*

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

DI. BOGDAN ZSOLT MIKLOS

Comisia pentru sport-cultură – aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Dacă aveți observații, întrebări, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 19 voturi “pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind schimbarea destinației spațiilor de învățământ aparținând Școlii Primare “Valea Miții” din Municipiul Zalău, imobil situat în Zalău, strada Valea Miții nr.2, identificat în C.F. nr.10335.

Se adoptă Hotărârea nr. 74

*

DI. POP EUGEN

Punctul 11- Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a apartamentului nr.64 din bloc SCCM.

*

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă aveți observații, întrebări, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 19 voturi “pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a apartamentului nr.64 din bloc SCCM.

Se adoptă Hotărârea nr. 75

*

DI. POP EUGEN

Punctul 12- Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Borz Chiș Tamara și Borz Chiș Cornel – Cosmin constând în 59 mp de teren situate în PUZ – Ferma Meseș.

*

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă aveți observații, întrebări, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 19 voturi “pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Borz Chiș Tamara și Borz Chiș Cornel – Cosmin constând în 59 mp de teren situate în PUZ – Ferma Meseș.

Se adoptă Hotărârea nr. 76

*

DI. POP EUGEN

Punctul 13- Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Gurzău Lucia – Monica și Gurzău Nicu-Gheorghe constând în 49 mp de teren identificat în CF 58704 nr. Cadastral 58704.

*

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă aveți observații, întrebări, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.
- Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 19 voturi “pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Gurzău Lucia – Monica și Gurzău Nicu-Gheorghe constând în 49 mp de teren identificat în CF 58704 nr. Cadastral 58704.

Se adoptă Hotărârea nr. ~~77~~

*

DI. POP EUGEN

Punctul 14- Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Lăcătuș Anton și Lăcătuș Alina – Livia constând în 32 mp de teren situate în PUZ – Dealul Morii.

*

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă aveți observații, întrebări, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.
- Împotriva? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 19 voturi “pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Lăcătuș Anton și Lăcătuș Alina – Livia constând în 32 mp de teren situate în PUZ – Dealul Morii.

Se adoptă Hotărârea nr. ~~78~~

*

DI. POP EUGEN

Punctul 15 - Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietara Miclea Viorica constând în 43 mp de teren situate în PUZ – Dealul Morii.

*

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă aveți observații, întrebări, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.

- Împotriva? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 19 voturi “pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietara Miclea Viorica constând în 43 mp de teren situate în PUZ – Dealul Morii.

Se adoptă Hotărârea nr. ~~79~~

*

DI. POP EUGEN

Punctul 16- Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Cioban Mihai Vasile și Cioban Aurelia constând în 34 mp de teren situate în PUZ – Ferma Meseș.

*

D-na MĂNĂILĂ LIANA

Comisia juridică - aviz favorabil.

D-na TRIF – DAN SIMONA GABRIELA

Comisia economică - aviz favorabil.

DI. POP EUGEN

Comisia urbanism - aviz favorabil.

*

DI. POP EUGEN

Dacă aveți observații, întrebări, discuții? Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru? 19 consilieri.

- Împotriva? Abțineri? Nu sunt.

*

Cu 19 voturi “pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații oferită de proprietarii Cioban Mihai Vasile și Cioban Aurelia constând în 34 mp de teren situate în PUZ – Ferma Meseș.

Se adoptă Hotărârea nr. 30

*

DI. POP EUGEN

Punctul 17 - Solicitarea Uniunii Parohiilor Reformate Zalău de revocare parțială a Hotărârii Consiliului local al municipiului Zalău nr.2/4.01.2012 privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ din municipiul Zalău pentru anul școlar 2012 - 2013.

*

DI. POP EUGEN

Dacă aveți întrebări, observații, discuții?

*

DI. SOJKA ATTILA

Sigur, acest lucru trebuie să ne dea de gândit pentru viitor, a fost acel acord al Inspectoratului școlar, dar noi tot ne menținem acest punct de vedere.

D-na COȚA GABRIELA

După cum bine știți, arondarea unităților de învățământ a fost făcută ținând cont de acea zonare. Nu am făcut în mod special arondare confesională, decât la Grădinița Reformată din Dumbrava Nord, pe care am arondat-o la Liceul Weseleny, la celelalte grădinițe am făcut așa cum am spus, după așezarea lor în teritoriu. Liceul Weseleny nu este un liceu confesional, în cadrul acestuia existând cel puțin o clasă de profil teologic respective reformat și o clasă cu profil real așa cum este și la celelalte licee: Liceul C.N.S, Liceul Mihai Viteazul, Liceul Nr.1 și celelalte licee. Nu văd de ce ar trebui să arondăm confesional o grădiniță care “nu are nici în clin, nici în mănecă” cu instituțiile de învățământ.

*

DI. POP EUGEN

Vă supun la vot menținerea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr.2/4.01.2012 privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ din municipiul Zalău pentru anul școlar 2012 – 2013.

- Cine este pentru? 15 consilieri. Bălăjel Teodor, Băgărean Călin, Brustan Emilian, Coța Gabriela – Daniela, Filip Vasile, Chișbora Sorin Vasile, Pop Viorel, Mănăilă Liana, Pop Eugen, Hosu Ioan Valentin, Trif – Dan Simona Gabriela, Vale Alexandru, Mureșan Silviu, Milaș Adrian, Trifan Aurel.
- Împotrivă? 4 consilieri (Sojka Attila, Bogdan Zsolt-Miklos, Deak Francisc, Szilagi Sandor).
- Abțineri? Nu sunt.

*

S-a aprobat menținerea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr.2/4.01.2012.

*

*

*

DI. POP EUGEN

Punctul 18 - Informare privind solicitarea Ligii Sindicatelor din Învățământ Sălaj de alocare a sumelor pentru plata cheltuielilor de navetă a personalului didactic din unitățile de învățământ din municipiul Zalău.

*

DI. LEHENE EUSEBIU

Prezintă - Informare privind solicitarea Ligii Sindicatelor din Învățământ Sălaj de alocare a sumelor pentru plata cheltuielilor de navetă a personalului didactic din unitățile de învățământ din municipiul Zalău.

*

Liga Sindicatelor din Învățământ Sălaj, vă adresează rugămintea de a asigura plata cheltuielilor de navetă a personalului didactic din unitățile școlare aflate în unitatea d-voastră administrativ-teritorială. Legea Educației Naționale (Legea nr.1/2011) la art.105 (2) specifică: “finanțarea complementară se asigură din bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale de care aparțin unitățile de învățământ...”, iar Instrucțiunea nr.2/17 februarie 2011 art.1 “Decontarea sau plata echivalentă costurilor de transport se va efectua de către autoritățile administrației publice locale din unitatea administrativ-teritorială pe raza căreia se află unitatea de învățământ la care își desfășoară activitatea cadrul didactic, în urma solicitărilor adresate autorităților administrației publice locale...”, iar la art.3 “personalului didactic din unitățile de învățământ.....care nu dispune de locuință în localitatea unde are postul, i se decontează cheltuielile de transport...”Deci, se spune clar *li se decontează* cheltuielile cu naveta, nu așa cum se spune despre unitățile de învățământ superior, *li se poate deconta* naveta.

Unele administrații locale din județ finanțează transportul personalului didactic.De aceea, consider că este o datorie în primul rând a dumneavoastră, ca și consilieri locali, cât și executivului primăriei, de a găsi soluțiile necesare în privința cadrelor didactice, deoarece procesele în instanță care au fost inițiate de Liga Sindicatelor din Învățământ, privind decontarea navetei, au avut câștig de cauză. Și atunci, nu este exclus ca și Consiliul Local să fie dat în judecată în acest sens.

Vă rog să găsiți soluții pentru decontarea navetei, ca măcar de cheltuielile de judecată să scăpați Consiliul local, pentru procesele care vor urma-așa cum spuneam, a cadrelor didactice privind decontarea navetei.

D-na CUIBUȘ MARIANA

Prin adresa nr.17491 din 09.04.2012, am comunicat d-lui președinte Eusebiu Lehene, imposibilitatea Consiliului Local de a achita aceste drepturi. Într-adevăr la instrucțiunile venite de la Ministerul Educației Naționale este invocat art.105 care prevede: “finanțarea complementară se asigură din bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale de care aparțin unitățile de învățământ preuniversitar, din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată...”. În baza Legii Bugetului, pentru municipiul Zalău, nu s-au asigurat sume din T.V.A de la bugetul de stat, pentru aceste cheltuieli. Chiar și prin adresa de la Finanțe și de la Consiliul județean, se spune exact pentru care articole se face finanțarea și anume se spune “pentru

finanțarea de bază”. În baza articolului din legea a doua a bugetului se spune că pot consiliile locale într-adevăr să asigure finanțarea complementară. Consiliul local a asigurat finanțarea complementară pentru burse, pentru cheltuieli de investiții, pentru derularea unor proiecte cu contribuție și pentru surse atrase pentru finanțare europeană. Deci, Consiliul local și-a stabilit niște priorități, chiar inițial în ședința de aprobare a bugetului, la alocarea bursei, consiliul local a încercat să asigure bursele la nivelul sumelor necesare care erau de peste 15 miliarde lei vechi. Nu s-a putut asigura la nivelul acela. Deci, o instrucțiune a ministerului este “o.k” nu are consiliul local nimic cu acest lucru, dar trebuie să asigure și sursele.

Pentru anul 2012, cheltuielile sunt limitate de Legea 273/2006-Legea Finanțelor Publice Locale, mai mult, sumele din T.V.A au fost reduse cu 3,5% procente, pe lângă aceasta, să zic partea rea care a fost făcută bugetului, este că noi nu avem voie să depășim bugetul realizat în anul anterior, dacă doi ani la rând nu avem depășire de 97%. Bugetul învățământului a fost asigurat la nivelul anului 2011, iar acolo unde s-a putut s-a dat mai mult, am dat la contribuții mai mult în detrimentul altora.

Când vom primi sume cu această destinație, atunci vom încerca să asigurăm dacă va fi posibil, și aceste cheltuieli. Obligația noastră este numai dacă primim sume din T.V.A. de la bugetul de stat, pentru finanțarea complementară cu destinația cheltuieli cu naveta a cadrelor didactice.

*

DI. POP EUGEN

Dacă domnii consilieri mai au intervenții? Nu sunt.

*

Punctul 19 - Informare privind efectuarea unei deplasări în străinătate în vederea cunoașterii modului de organizare și finanțare a serviciilor socio-medicele.

Dacă sunt întrebări, observații, discuții? Nu sunt.

*

DI. POP EUGEN

Trecem la “*Probleme Diverse*”. Avem o informare de la Uzina Electrică, îl rog pe domnul director Marian să o prezinte pe scurt.

*

DI. MARIAN VIOREL

Pe scurt, judecătorul sindic, prezent în data de 19 aprilie 2012, a dispus încetarea procedurii de insolvență. Mandatul directorului general expiră, și în acest sens, am făcut această informare privind luarea unor măsuri urgente în privința administrării societății. Sigur, eu o să vă prezint un raport final, care va cuprinde toate cele 26 rapoarte prezentate, aceasta a fost o informare de aducere la cunoștință.

DI. CAPALNAȘIU RADU

De reținut este faptul că Uzina Electrică a reușit să-și plătească datoria, să închidă reorganizarea, iar acum discutăm despre o societate curată, la ora actuală

rămâne de văzut ce se va întâmpla vis-a- vis de investiții, care ar putea să se realizeze, pentru asigurarea agentului termic pentru anul viitor.

DI. POP EUGEN

Alte intervenții?

DI. CHIȘBORA SORIN

Eu spun și repet, eterna problemă, cea a parcării spitalului.

DI. POP EUGEN

Ca să nu reluăm acea discuție, să știți că procesul verbal se consemnează și acum, iar intervenția dumneavoastră o puteți lua din procesul verbal trecut. Problema este în atenția executivului primăriei, dar trebuie să avem răbdare și timp pentru a putea lucra.

DI. CHIȘBORA SORIN

Eu vreau să se rezolve problema, nu să copiez ceva.

1. Domnule președinte, după ultima intervenție a mea, au venit oamenii să facă treabă și au făcut-o pe dos. Eu am cerut clar, să se marcheze ieșirea din parcare, iar oamenii au venit și au blocat intrarea în spital. Trebuie marcat sensul unic și nu pot renunța la ideea de a se pune un semn, pentru a rezerva parcarele cadrelor spitalului, pe partea dreaptă. Este corect, este legal, legitim, este solicitarea celor care lucrează în spital, vă pot aduce liste de semnături în acest sens.

De aceea, solicit în mod răspicat să se rezolve această problemă și partea dreaptă, să fie rezervată pentru cadrele spitalului.

2. Un singur punct doresc să mai ating și anume solicit un acord de principiu, pentru o hotărâre de consiliu local, privind sistemul de afișaj în Zalău. Toate ușile de la scările blocurilor, toți stâlpii din Zalău, sunt plini de tot felul de hârtii, vând nu știu ce, cumpăr nu știu ce, fac nu știu ce. Este total necivilizat și strică tot aspectul.

Deci, eu propun să se reglementeze prin hotărâre de consiliu local, de a se permite astfel de afișaje, exclusiv pe panouri pe care să le administreze Consiliul Local și Primăria și acest lucru să se facă contra-cost. În orice caz, să se interzică această murdărire și stricare a aspectului orașului cu tot felul de asemenea anunțuri.

DI. POP EUGEN

Având în vedere că aveți drept de inițiativă, puteți propune un proiect de hotărâre și pe tema cu parcarile și pe a doua, cea cu afișajele, în ședința următoare a Consiliului Local.

DI. CĂPĂLNAȘIU RADU

Este adevărat, domnul consilier are dreptate, din păcate acțiunile de identificare a celor care fac aceste afișaje, au rămas fără rezultat. Dacă nu sunt prinși asupra faptului, nu poți să sancționezi pe cineva care lipește acel afiș, pentru că nu el este beneficiarul. O să încercăm să urmărim și să identificăm în perioada următoare, pe cei care fac aceste afișe. Trebuie să-l sancționezi pe cel care face afișajul, nu pe cel care îl pune acolo, dar din păcate legea nu reglementează aceste lucruri.

DI. CHIȘBORA SORIN

Ideea este să facem ceva, pentru că este o agresiune a domeniului public, a proprietății private. Iar pe de altă parte, dacă s-ar face niște panouri, s-ar reglementa această problemă și primăria ar aduce niște bani la buget.

DI. POP EUGEN

Dacă mai sunt probleme? Nu sunt.

Ordinea de zi a fost epuizată, vă mulțumesc pentru participare și implicare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Pop Eugen



**CONTRASEMNEAZĂ:
SECRETAR,**

Potroyiță Stelian

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Potroyiță Stelian', is written over the printed name.

viiorica ciupe – 2 ex.